
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про виконання рішення Рахункової палати від 10.12.2024 № 55-3 

"Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання 
коштів Державного бюджету України, виділених Державній службі 

України з надзвичайних ситуацій на забезпечення діяльності сил 
цивільного захисту"

Відповідно до Плану роботи Рахункової палати на 2024 рік, затвердженого 
рішенням Рахункової палати від 23 листопада 2023 року № 28-5 (зі змінами), 
проведено захід державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) "Аудит 
ефективності використання коштів Державного бюджету України, виділених 
Державній службі України з надзвичайних ситуацій на забезпечення діяльності 
сил цивільного захисту".

Мета аудиту: встановлення фактичного стану справ і надання оцінки 
ефективності використання коштів Державного бюджету України, виділених 
Державній службі України з надзвичайних ситуацій на забезпечення діяльності 
сил цивільного захисту, законності, своєчасності та повноти прийняття 
управлінських рішень учасниками бюджетного процесу, стану внутрішнього 
контролю розпорядників бюджетних коштів та забезпечення виконання функцій, 
задач та повноважень.

Захід державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) проведено 
у Державній службі України з надзвичайних ситуацій та 19 його підрозділах 
з липня 2023 року по грудень 2024 року. 

У процесі заходу встановлено, що впродовж 2022‒2023 років сили цивільного 
захисту системи Державної служби України з надзвичайних ситуацій (далі – ДСНС) 
здебільшого забезпечували виконання покладених на них основних завдань, а також 
функцій щодо організації заходів з евакуації населення, гасіння пожеж, рятування 
людей та надання допомоги з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, виконання 
піротехнічних робіт, пов’язаних із знешкодженням вибухонебезпечних предметів 
в умовах ліквідації наслідків збройної агресії проти України. 

Для виконання цих завдань у Державному бюджеті України за окремою 
бюджетною програмою "Забезпечення діяльності сил цивільного захисту" 
(КПКВК 1006280) було виділено 101 059,7 млн грн, які спрямовано на забезпечення 
оплати праці працівників та придбання майна, необхідного для підвищення 
готовності сил цивільного захисту до виконання завдань в умовах воєнного стану. 

Простежуються причинно-наслідкові зв’язки між нормативно-правовим 
врегулюванням, прийнятими управлінськими рішеннями на етапі планування та 
використання коштів державного бюджету та готовністю сил цивільного захисту 
системи ДСНС до виконання покладених на них завдань. Нестворення стратегічних 
засад у сфері громадської безпеки та цивільного захисту України та програмних 
документів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру, а також нормативно-правова 
неврегульованість окремих питань діяльності сил цивільного захисту підрозділів 
ДСНС призвели до безсистемності у здійсненні ДСНС планування, управління 
та використання виділеного з державного бюджету фінансового ресурсу.
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Невиконання ДСНС у повному обсязі повноважень відповідального виконавця 
бюджетної програми та незабезпечення достатнього внутрішнього контролю на 
рівні його територіальних органів і підрозділів як розпорядників бюджетних коштів 
нижчого рівня призвели до неоперативних та, в окремих випадках, неефективних 
рішень щодо управління коштами державного бюджету на загальну суму 
22 254,7 млн гривень.

Згідно із рішенням Рахункової палати від 10.12.2024 № 55-3 "Про розгляд 
Звіту про результати аудиту ефективності використання коштів Державного 
бюджету України, виділених Державній службі України з надзвичайних ситуацій 
на забезпечення діяльності сил цивільного захисту" (далі – Рішення) Звіт про 
результати аудиту, Рішення та проєкт плану заходів реагування об’єкта контролю 
на рішення Рахункової палати надіслано Державній службі України з надзвичайних 
ситуацій (лист від 23.12.2024 № 03-4250).

Про результати здійснення заходу державного зовнішнього фінансового 
контролю (аудиту) також було поінформовано Верховну Раду України (лист 
від 23.12.2024 № 03-4253), Кабінет Міністрів України (далі – КМУ) (лист 
від 23.12.2024 № 03-4252), Міністерство внутрішніх справ України (далі – МВС) 
(лист від 23.12.2024 № 03-4251), Державне бюро розслідувань (лист від 23.12.2024 
№ 03-4249), а також підрозділи ДСНС, які були об'єктами контролю (лист 
від 23.12.2024 № 03-4248).

Комітет Верховної Ради України з питань екологічної політики та 
природокористування поінформував Рахункову палату про розгляд результатів 
аудиту на своєму засіданні, яке відбулося 22 січня 2025 року (лист від 31.01.2025 
№ 04-15/12-2025/25610).

Територіальне управління Державного бюро розслідувань у м. Києві 
повідомило про здійснення досудового розслідування за фактами, викладеними 
у Звіті (лист від 28.01.2025 № 2257-25/к/11-02-1967/25).

Згідно із ст. 36 Закону України "Про Рахункову палату" ДСНС поінформувала 
Рахункову палату про результати розгляду Рішення, заплановані та вжиті у зв’язку 
з цим заходи (лист від 17.01.2025 № 04-1456/06). 

З метою усунення недоліків, виявлених під час заходу державного зовнішнього 
фінансового контролю (аудиту), Рахункова палата надала 39 рекомендацій, 
виконання яких підлягає контролю, а саме: 12 – Кабінету Міністрів України, 
10 – Міністерству внутрішніх справ України та 17 – Державній службі України 
з надзвичайних ситуацій.

Основні висновки, рекомендації  та заходи, що було та має бути вжито задля 
усунення виявлених недоліків: 
Висновки Рахункової палати

1. Нормативно-правове підґрунтя не було достатнім для належного забезпечення 
діяльності сил цивільного захисту підрозділів ДСНС.

Внаслідок відсутності стратегічних засад і програмних документів у сфері 
захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру не визначено довгострокових цілей, мети й пріоритетів розвитку сил 
цивільного захисту.
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Підзаконними актами не врегульовано порядків функціонування системи проведення 
моніторингу і прогнозування надзвичайних ситуацій, не визначено суб’єктів моніторингу, 
спостереження, лабораторного контролю і прогнозування надзвичайних ситуацій; не 
унормовано порядку діяльності центрів управління в надзвичайних ситуаціях; не 
визначено видів і норм майна та послуг для життєзабезпечення постраждалих, а також не 
врегульовано окремих питань соціального забезпечення осіб рядового і начальницького 
складу органів та підрозділів цивільного захисту.

Нормативно не врегулювано механізму формування табелів (норм) до штату та Норм 
табельної належності, витрат і термінів експлуатації пожежно-рятувального, технологічного 
і гаражного обладнання, інструменту, індивідуального озброєння та спорядження, 
ремонтно-експлуатаційних матеріалів підрозділів ДСНС України, затверджених 
наказом ДСНС від 29.05.2013 № 358 (далі – Норми табельної належності), які є основними 
критеріями для визначення потреби підрозділів ДСНС у штатній чисельності працівників 
і штатної кількості техніки та іншого устаткування й обладнання. 

Потребують перегляду та приведення у відповідність із нормами законодавства 
19 чинних наказів Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах 
захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи та Міністерства надзвичайних 
ситуацій України.

2. У 2022‒2023 роках підрозділами сил цивільного захисту системи ДСНС не 
забезпечено виконання третини заходів, передбачених річними планами основних 
заходів цивільного захисту, затвердженими КМУ, та планами основних заходів ДСНС, 
затвердженими МВС. Це спричинено неналагодженням дієвої системи моніторингу 
виконання вказаних планів, недостатнім ресурсним забезпеченням та недоліками 
під час управління виділеними коштами державного бюджету. 

Система моніторингу стану виконання планів недостатньо дієва, оскільки надає 
інформацію лише щодо кількісних показників виконання запланованих заходів, що 
унеможливлює якісну оцінку змін у сфері цивільного захисту та прийняття належних 
управлінських рішень.

Рівень укомплектування підрозділів ДСНС штатними працівниками становить 
77,4 відс., але, попри збільшення загальної кількості наявної в підрозділах ДСНС 
техніки майже на 13 відс., новостворені підрозділи забезпечені технікою в середньому 
на 65‒82 відсотки.

3. У 2022–2023 роках ДСНС не забезпечено повною мірою належного виконання 
повноважень відповідального виконавця бюджетної програми за КПКВК 1006280 та 
достатнього внутрішнього контролю у системі підпорядкованих їй підрозділів як 
розпорядників коштів державного бюджету нижчого рівня. Це призвело до 
неоперативних та, в окремих випадках, неефективних рішень щодо управління коштами 
державного бюджету на загальну суму 22 254,7 млн грн (22 відс. виділеного з державного 
бюджету фінансового ресурсу).

Наслідком організаційно-управлінських прорахунків та незабезпечення обґрунтованого 
планування потреби в коштах, неефективного (неоперативного) прийняття управлінських 
рішень, нездійснення комплексу заходів з підготовки та проведення процедур закупівель, 
а також недотримання норм законодавства та внутрішніх регламентних документів стало 
неефективне управління, неекономне та нерезультативне використання підрозділами 
ДСНС коштів державного бюджету під час здійснення публічних закупівель та проведення 
видатків на придбання обладнання, устаткування і речового майна, оплату праці 
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працівників, виконання будівельних і ремонтних робіт, у тому числі в межах заходів 
з відновлення та ліквідації наслідків збройної агресії проти України.

Організаційно-управлінські прорахунки на етапі планування потреби в коштах 
державного бюджету та подальше ухвалення неефективних управлінських рішень під час 
виконання бюджетної програми за КПКВК 1006280 спричиняли необхідність численних 
перерозподілів видатків як між напрямами всередині бюджетної програми, так і на інші 
бюджетні програми, що призводило до накопичення залишків невикористаних відкритих 
асигнувань. Загалом у 2022–2023 роках було перерозподілено на інші заходи 1 850,6 млн 
грн, з яких 322,4 млн грн не використано та повернено в бюджет. Наслідком спрямування 
коштів державного бюджету на придбання матеріальних цінностей без нагальної потреби 
стало їх накопичення у залишках та неефективне управління 6,1 млн гривень.

Неефективне (неоперативне) прийняття управлінських рішень щодо здійснення 
комплексу заходів з підготовки та проведення процедур закупівель при відкритих в 
повному обсязі згідно з розписом бюджетних асигнуваннях та щодо управління 
матеріальними цінностями стосувалося 19 553,8 млн гривень.

Через відсутність належного внутрішнього контролю допущено випадки 
неефективного управління бюджетними коштами, неекономного та без дотримання 
норм законодавства і внутрішніх регламентних документів використання коштів 
державного бюджету та виявлено інші недоліки на суму 844,1 млн грн, а саме:

недотримання вимог законодавства при використанні коштів ‒ 8,3 млн грн 
(у сфері закупівель ‒ 7,0 млн грн, при здійсненні видатків на будівництво ‒ 1,3 млн грн, 
на оплату праці ‒ 11,5 тис грн, списання пального ‒ 34,1 тис. грн);

недотримання вимог внутрішніх регламентуючих документів при використанні 
коштів на оплату праці ‒ 55,8 млн грн;

неефективне використання ‒ 37,0 млн грн (виплати за рішенням судів ‒ 0,2 млн грн 
та здійснення необґрунтованих авансових платежів ‒ 36,8 млн грн);

неефективне управління коштами державного бюджету ‒ 391,5 млн грн (повернуто 
в кінці року невикористані кошти ‒ 95,7 млн грн, невиконання договірних зобов'язань 
за рахунок коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії ‒ 34,0 млн грн, недоліки 
при прийнятті рішень щодо видатків на оплату праці ‒ 261,8 млн грн);

ризики неекономного використання при здійсненні закупівель ‒ 208,2 млн грн (через 
різницю між цінами придбання техніки та ринковими цінами ‒ 119,7 млн грн, недостатньо 
якісне проведення попереднього моніторингу цін при визначенні очікуваної вартості ‒ 
88,5 млн грн);

неефективне управління матеріальними цінностями ‒ 143,2 млн грн (тривалий 
розподіл транспортних засобів та спецтехніки ‒ 99,2 млн грн, довготривале 
невикористання та накопичення значних залишків ‒ 44,0 млн гривень).

4. Система внутрішнього контролю ДСНС загалом відповідає внутрішнім керівним 
документам, проте потребує розвитку та вдосконалення.

На стан забезпечення головним розпорядником бюджетних коштів ефективного, 
результативного та цільового використання коштів розпорядниками бюджетних коштів 
нижчого рівня негативно впливає невключення до мережі об’єктів внутрішнього аудиту 
МВС апарату ДСНС, його територіальних органів, закладів, установ та підприємств.

Перелік найбільш ризикових процесів ДСНС з урахуванням сучасних умов 
функціональної діяльності не оновлений. Ідентифікація ризиків із встановленням чітких 
причинно-наслідкових зв'язків, оцінка таких ризиків не здійснюються, конкретні та дієві 
методи реагування не визначаються. Системного моніторингу результативності заходів 
контролю не забезпечується.
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Рекомендації Рахункової палати
Кабінету Міністрів України:
1. Розробити і подати на розгляд та затвердження Верховною Радою України проєкт 

Загальнодержавної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних 
ситуацій техногенного та природного характеру на період до 2030 року.

2. Супроводжувати в установленому порядку прийняття Стратегії громадської 
безпеки та цивільного захисту України (далі – Стратегія), розробити та затвердити 
план заходів щодо її реалізації після схвалення.

3. Внести зміни до постанови КМУ від 28 вересня 2011 року № 1001 "Деякі питання 
здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту" 
у частині включення до мережі об’єктів внутрішнього аудиту МВС як головного 
розпорядника бюджетних коштів центральних органів виконавчої влади, діяльність 
яких спрямовується та координується КМУ через Міністра внутрішніх справ України, 
та їх територіальних органів, закладів, установ та підприємств. 

4. Розробити та затвердити порядок функціонування системи моніторингу і 
прогнозування надзвичайних ситуацій, проведення моніторингу і прогнозування 
надзвичайних ситуацій, а також перелік установ та організацій, які належать до суб'єктів 
моніторингу, спостереження, лабораторного контролю і прогнозування надзвичайних 
ситуацій.

5. Розробити та затвердити порядок обліку членів та учасників пожежно-
рятувальних підрозділів для забезпечення добровільної пожежної охорони та їх залучення 
до гасіння пожеж, проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт.

6. Розробити та затвердити порядок діяльності центрів управління в надзвичайних 
ситуаціях.

7. Розробити та затвердити види і норми майна, а також види та обсяги послуг 
щодо життєзабезпечення постраждалих.

8. Розробити та затвердити порядок та розміри одержання постраждалими 
особами безвідсоткової позики на господарське обзаведення.

9. Розробити та затвердити порядок надання особам рядового чи начальницького 
складу органів і підрозділів цивільного захисту на пільгових умовах кредиту банку на 
індивідуальне житлове будівництво або придбання приватного житлового будинку 
(квартири) на строк до 20 років.

10. Розробити та затвердити механізм формування табелів (норм) до штату та 
Норм табельної належності, які є основними критеріями для визначення потреби підрозділів 
ДСНС у штатній чисельності працівників і штатної кількості техніки та іншого 
устаткування й обладнання.

11. Доручити Міністерству економіки України (далі – Мінекономіки) разом з 
МВС, МВС та ДСНС внести узгоджені пропозиції щодо врегулювання питання виплати 
одноразової грошової допомоги у розмірі 15 млн грн у разі загибелі осіб рядового 
і начальницького складу при виконанні ними обов'язків з ліквідації наслідків збройної 
агресії незалежно від території їх виконання.

12. Посилити контроль за виконанням центральними і місцевими органами 
виконавчої влади та органами місцевого самоврядування плану основних заходів 
цивільного захисту.

Міністерству внутрішніх справ України:
13. Забезпечити розроблення та подання у встановленому порядку на розгляд 

КМУ проєкту Загальнодержавної цільової програми захисту населення і територій 
від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на період до 2030 року, 
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одночасно з пропозицією стосовно внесення змін до Заходів щодо ефективного та 
раціонального використання державних коштів, передбачених для утримання 
органів державної влади та інших державних органів, утворених органами державної 
влади підприємств, установ та організацій, які використовують кошти державного 
бюджету, затверджених постановою КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710 щодо зняття 
заборони на підготовку такої державної цільової програми (термін виконання – 
протягом 9 місяців після схвалення Стратегії).

14. Забезпечити розроблення та подання у встановленому порядку на розгляд КМУ 
проєкту Плану заходів з реалізації Стратегії (термін виконання – протягом 3 місяців 
після схвалення Стратегії).

15. Забезпечити розроблення та подання у встановленому порядку на розгляд 
КМУ проєкту Порядку функціонування системи моніторингу і прогнозування 
надзвичайних ситуацій, проведення моніторингу і прогнозування надзвичайних 
ситуацій, а також переліку установ та організацій, які належать до суб'єктів 
моніторингу, спостереження, лабораторного контролю і прогнозування надзвичайних 
ситуацій (термін виконання – до 30 травня 2025 року).

16. Забезпечити розроблення та подання у встановленому порядку на розгляд 
КМУ проєкту Порядку обліку членів та учасників пожежно-рятувальних підрозділів 
для забезпечення добровільної пожежної охорони та їх залучення до гасіння пожеж, 
проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт (термін виконання – 
до 30 квітня 2025 року).

17. Забезпечити розроблення та подання у встановленому порядку на розгляд 
КМУ проєкту Порядку діяльності центрів управління в надзвичайних ситуаціях (термін 
виконання – до 30 травня 2025 року).

18. Забезпечити розроблення та подання у встановленому порядку на розгляд 
КМУ проєкту видів та норм майна, а також видів та обсягів послуг щодо 
життєзабезпечення постраждалих (термін виконання – до 30 вересня 2025 року).

19. Забезпечити розроблення та подання у встановленому порядку на розгляд 
КМУ проєкту Порядку та розмірів одержання постраждалими особами безвідсоткової 
позики на господарське обзаведення (термін виконання – до 30 вересня 2025 року).

20. Забезпечити розроблення та подання у встановленому порядку на розгляд 
КМУ проєкту Порядку надання особам рядового чи начальницького складу органів 
і підрозділів цивільного захисту на пільгових умовах кредиту банку на індивідуальне 
житлове будівництво або придбання приватного житлового будинку (квартири) 
на строк до 20 років (термін виконання – до 30 вересня 2025 року).

21. Забезпечити розроблення та подання у встановленому порядку на розгляд 
КМУ проєкту механізму формування табелів (норм) до штату та Норм табельної 
належності, які є основними критеріями для визначення потреби підрозділів ДСНС 
у штатній чисельності працівників і штатної кількості техніки та іншого устаткування й 
обладнання (термін виконання – до 30 червня 2025 року).

22. Надати КМУ пропозиції щодо змін до постанови КМУ від 28 вересня 2011 року 
№ 1001 "Деякі питання здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів 
внутрішнього аудиту" у частині включення до мережі об’єктів внутрішнього аудиту 
МВС як головного розпорядника бюджетних коштів центральних органів виконавчої 
влади, діяльність яких спрямовується та координується КМУ через Міністра внутрішніх 
справ України, та їх територіальних органів, закладів, установ та підприємств (термін 
виконання – до 28 лютого 2025 року).



7

Державній службі України з надзвичайних ситуацій:
23. Розробити та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту 

Загальнодержавної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних 
ситуацій техногенного та природного характеру на період до 2030 року, одночасно з 
пропозицією стосовно внесення змін до Заходів щодо ефективного та раціонального 
використання державних коштів, передбачених для утримання органів державної 
влади та інших державних органів, утворених органами державної влади підприємств, 
установ та організацій, які використовують кошти державного бюджету, затверджених 
постановою КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710 щодо зняття заборони на підготовку 
такої державної цільової програми (термін виконання – протягом 8 місяців після 
схвалення Стратегії).

24. Розробити та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту Плану заходів 
з реалізації Стратегії (термін виконання – протягом 2 місяців після схвалення Стратегії).

25. Розробити та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту Порядку 
функціонування системи моніторингу і прогнозування надзвичайних ситуацій, 
проведення моніторингу і прогнозування надзвичайних ситуацій, а також переліку 
установ та організацій, які належать до суб'єктів моніторингу, спостереження, 
лабораторного контролю і прогнозування надзвичайних ситуацій (термін виконання – 
до 30 квітня 2025 року).

26. Розробити та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту Порядку 
обліку членів та учасників пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення 
добровільної пожежної охорони та їх залучення до гасіння пожеж, проведення аварійно-
рятувальних та інших невідкладних робіт (термін виконання – до 31 березня 2025 року).

27. Розробити та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту Порядку 
діяльності центрів управління в надзвичайних ситуаціях (термін виконання – 
до 30 квітня 2025 року).

28. Розробити та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту видів та норм 
майна, а також видів та обсягів послуг щодо життєзабезпечення постраждалих 
(термін виконання – до 30 серпня 2025 року).

29. Розробити та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту Порядку 
та розмірів одержання постраждалими особами безвідсоткової позики на господарське 
обзаведення (термін виконання – до 30 серпня 2025 року).

30. Розробити та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту Порядку надання 
особам рядового чи начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту 
на пільгових умовах кредиту банку на індивідуальне житлове будівництво або 
придбання приватного житлового будинку (квартири) на строк до 20 років (термін 
виконання – до 30 серпня 2025 року).

31. Розробити та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту механізму 
формування табелів (норм) до штату та Норм табельної належності, які є основними 
критеріями для визначення потреби підрозділів ДСНС у штатній чисельності 
працівників і штатної кількості техніки та іншого устаткування й обладнання 
(термін виконання – до 30 травня 2025 року).

32. Розробити заходи внутрішнього контролю (термін виконання – до 30 травня 
2025 року) з метою забезпечення належного планування та управління коштами 
державного бюджету, у тому числі з урахуванням вимог, визначених пунктами 20, 
22 Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання 
кошторисів бюджетних установ, затвердженого постановою КМУ від 28 лютого 
2002 року № 228 (далі – Постанова № 228).



8

33. Розробити заходи внутрішнього контролю (термін виконання – до 30 травня 
2025 року) з метою посилення контролю за належним проведенням попереднього 
моніторингу цін та визначенням очікуваної вартості предмета закупівлі, здійсненням 
процедур закупівлі та виконанням договірних зобов’язань.

34. Розробити заходи внутрішнього контролю (термін виконання – до 30 травня 
2025 року) з метою запобігання випадкам неекономного, нерезультативного та 
непродуктивного використання бюджетних коштів.

35. Розробити заходи внутрішнього контролю (термін виконання – до 30 травня 
2025 року) з метою належного забезпечення формування табелів (норм) до штату 
та запобігання випадкам перебування у підрозділах ДСНС техніки, яка не передбачена 
табелем до штату.

36. Розробити заходи внутрішнього контролю (термін виконання – до 30 травня 
2025 року) з метою посилення контролю за виконанням плану основних заходів 
цивільного захисту України міністерствами та іншими центральними і місцевими 
органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

37. Вжити заходів щодо надання належної оцінки встановленого аудитом факту 
укладання договорів про надання адвокатських послуг зі штатним працівником 
МРЦ "Одеський" (термін виконання – до 30 травня 2025 року).

38. Привести розміри плати за послуги, які надаються підрозділами ДСНС, у 
відповідність із вимогами розділу IV Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку в державному секторі 135 "Витрати" з переглядом у подальшому 
розміру плати за послуги у разі зміни величини окремих витрат, пов’язаних із наданням 
таких послуг (термін виконання – до 31 березня 2025 року).

39. При підготовці інформації КМУ про результати роботи щодо виконання плану 
основних заходів цивільного захисту України вносити пропозиції стосовно персональної 
відповідальності посадових осіб за невиконання встановлених планом заходів.
Перелік запланованих заходів 

до рекомендацій 1-12
Кабінет Міністрів України (доручення від 26.12.2024 № 42141/1/1-24) зобов'язав 

МВС, Мінекономіки, Мінфін та ДСНС вжити необхідних заходів до усунення виявлених 
порушень і про результати в установлений законом строк поінформувати Рахункову 
палату і КМУ. З питань, що потребують прийняття рішення Уряду, подати пропозиції 
в установленому порядку. 

до рекомендацій 13-22
Міністерством внутрішніх справ України (листи від 06.01.2025 № 25/05 та від 07.01.2025 

№ 29/05) повідомлено про проведення разом з ДСНС роботи з виконання заходів, 
рекомендованих у Рішенні, з урахуванням запропонованих у ньому строків.

до рекомендацій 23-39
Державною службою України з надзвичайних ситуацій (лист від 20.01.2025 

№ 104/05) повідомлено про опрацювання Плану заходів реагування Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій на рішення Рахункової палати від 10 грудня 2024 року 
№ 55-3 "Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання коштів 
Державного бюджету України, виділених Державній службі України з надзвичайних 
ситуацій на забезпечення діяльності сил цивільного захисту" (далі – План заходів 
ДСНС), яким передбачено, що з метою виконання наданих рекомендацій заплановано 
вжити такі заходи:

розглянути перелік проєктів нормативно-правових актів, що підлягають 
розробленню згідно з рішенням Рахункової палати; 
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розглянути перелік нормативно-правових актів та актів організаційно-розпорядчого 
характеру, які потребують перегляду, згідно з рішенням Рахункової палати; 

підготувати та надати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту Загальнодержавної 
цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного 
та природного характеру на період до 2030 року, одночасно з пропозицією стосовно 
внесення змін до Заходів щодо ефективного та раціонального використання 
державних коштів, передбачених для утримання органів державної влади та інших 
державних органів, утворених органами державної влади підприємств, установ та 
організацій, які використовують кошти державного бюджету, затверджених постановою 
КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710, щодо зняття заборони на підготовку такої державної 
цільової програми;

підготувати та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту плану заходів 
з реалізації Стратегії;

підготувати та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту порядку 
функціонування системи моніторингу і прогнозування надзвичайних ситуацій, 
проведення моніторингу і прогнозування надзвичайних ситуацій, а також переліку 
установ та організацій, які належать до суб'єктів моніторингу, спостереження, 
лабораторного контролю і прогнозування надзвичайних ситуацій;

підготувати та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту порядку обліку 
членів та учасників пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення добровільної 
пожежної охорони та їх залучення до гасіння пожеж, проведення аварійно-рятувальних 
та інших невідкладних робіт; 

визначити необхідність внесення змін або скасування наказу Міністерства 
надзвичайних ситуацій України від 05.11.2012 № 1301 "Про затвердження Правил 
пожежної безпеки для місць розміщення евакуйованого населення", зареєстрованого 
в Мін'юсті 23 листопада 2012 року за № 1967/22279;

розробити проєкт Положення про центри управління в надзвичайних ситуаціях. 
Визначити основні завдання центрів управлінь в надзвичайних ситуаціях, програмного 
та апаратного забезпечення;

розробити та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту видів та норм 
майна, а також видів та обсягів послуг щодо життєзабезпечення постраждалих;

розробити та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту порядку та розмірів 
одержання постраждалими особами безвідсоткової позики на господарське обзаведення;

розробити проєкт Порядку надання особам рядового чи начальницького складу 
органів і підрозділів цивільного захисту на пільгових умовах кредиту банку на 
індивідуальне житлове будівництво або придбання приватного житлового будинку 
(квартири) на строк до 20 років;

здійснити заходи щодо оновлення знань працівників про зміни у законодавстві 
та практиках управління бюджетом шляхом проведення нарад, відеоконференцій, 
інформаційних листів; 

підготувати окреме доручення стосовно посилення контролю за дотриманням 
вимог законодавства у сфері закупівель; 

підготувати та направити до підрозділів ДСНС рекомендовані розділи та умови 
до проєктів договорів про закупівлю; 

провести семінар з уповноваженими особами з питань закупівель;
на виконання підпункту 4 пункту 2 розпорядження КМУ від 12.01.2024 № 29-р 

"Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту України на 2024 рік" 
контроль за виконанням плану проводиться двічі на рік шляхом отримання та 



10

узагальнення інформації від центральних органів виконавчої влади та місцевих 
органів виконавчої влади про стан виконання плану;

проаналізувати факт укладання договорів про надання адвокатських послуг 
зі штатним працівником установи;

надати правову оцінку встановленого аудитом факту укладання договорів про 
надання адвокатських послуг зі штатним працівником МРЦ "Одеський";

забезпечити перегляд Методики формування вартості платних послуг, які надаються 
підрозділами Міністерства надзвичайних ситуацій України, затвердженої спільним 
наказом Міністерства надзвичайних ситуацій України, Міністерства економічного 
розвитку і торгівлі України, Міністерства фінансів України від 03.01.2012 № 1/2/1;

на виконання пункту 3 розпорядження КМУ від 12.01.2024 № 29-р "Про затвердження 
плану основних заходів цивільного захисту України на 2024 рік" ДСНС підготувати звіт 
про хід виконання плану, де будуть внесені пропозиції стосовно персональної 
відповідальності посадових осіб за невиконання встановлених планом заходів, та 
поінформувати КМУ;

провести аналіз вимог, визначених пунктами 20 і 22 Порядку, затвердженого 
Постановою № 228. Уточнити з урахуванням вимог Порядку, затвердженого Постановою 
№ 228, внутрішні нормативні документи (інструкції, положення) для узгодження процесів 
планування та виконання кошторису бюджетних установ. Удосконалити алгоритм 
обов’язкового збору ринкової інформації про ціни через: запити до потенційних 
постачальників; аналіз публічних майданчиків закупівель; моніторинг відкритих джерел. 
Удосконалити внутрішній контроль щодо запобігання випадкам неекономного, 
нерезультативного та непродуктивного використання бюджетних коштів;

уточнити норми щодо кількості та типів техніки, які повинні бути в штаті підрозділів 
ГУ ДСНС. Забезпечити вилучення надлишкової або невідповідної техніки та її передачу, 
утилізацію чи переоснащення. Забезпечити постійний моніторинг змін у нормативній базі, 
що впливають на табелі до штату ГУ ДСНС. Внести корективи до табелів на основі аналізу 
діяльності.

Крім того, щодо вжиття заходів з виконання 35-ї рекомендації повідомлено, 
що Департаментом ресурсного забезпечення з метою покращення механізму формування 
табелів до штату та запобігання випадкам перебування у підрозділах ДСНС техніки, 
яка не передбачена табелем до штату надано пропозиції до Інструкції про організацію та 
здійснення організаційно-штатної роботи в МНС, затвердженої наказом МНС 
від 20.06.2006 № 380.
Висновки щодо реалізованих заходів 

Виконання наданих Рахунковою палатою рекомендацій розпочато

Оцінивши надану інформацію та документи, Рахункова палата дійшла висновку 
про те, що розпочато впровадження 39 рекомендацій. Кінцевий термін виконання 
заходів за 37 рекомендаціями визначено до 30.08.2025, виконання двох рекомендацій 
відбуватиметься протягом 3 та 9 місяців відповідно після схвалення Стратегії.

Статус впровадження рекомендацій детально оцінено у додатку до цього 
інформаційного повідомлення.

Рахункова палата контролюватиме виконання рекомендацій та інформуватиме 
суспільство про стан їх виконання.

Член Рахункової палати Єлизавета ПУШКО-ЦИБУЛЯК



Додаток до інформаційного повідомлення 
про виконання Рішення Рахункової палати 

від 10.12.2024 № 55-3

Оцінка впровадження рекомендацій за результатами аудиту ефективності використання коштів Державного бюджету України, виділених 
Державній службі України з надзвичайних ситуацій на забезпечення діяльності сил цивільного захисту

№ 
з/п

Зміст рекомендації Оцінка реалізації заходів в межах 
впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження 
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

Кабінету Міністрів України:
1 Розробити і подати на розгляд та затвердження Верховною Радою 

України проєкт Загальнодержавної цільової програми захисту населення 
і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру на період до 2030 року

Дорученням КМУ від 26.12.2024 № 42141/1/1-24 
зобов'язано МВС, Мінекономіки, Мінфін та ДСНС, 
зокрема, з питань, що потребують прийняття рішення 
Уряду, подати пропозиції в установленому порядку

– Розпочато

2 Супроводжувати в установленому порядку прийняття Стратегії, 
розробити та затвердити план заходів щодо її реалізації після схвалення

Дорученням КМУ від 26.12.2024 № 42141/1/1-24 
зобов'язано МВС, Мінекономіки, Мінфін та ДСНС, 
зокрема, з питань, що потребують прийняття рішення 
Уряду, подати пропозиції в установленому порядку

– Розпочато

3 Внести зміни до постанови КМУ від 28 вересня 2011 року № 1001 "Деякі 
питання здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів 
внутрішнього аудиту" у частині включення до мережі об’єктів 
внутрішнього аудиту МВС як головного розпорядника бюджетних 
коштів центральних органів виконавчої влади, діяльність яких 
спрямовується та координується КМУ через Міністра внутрішніх справ 
України, та їх територіальних органів, закладів, установ та підприємств

Дорученням КМУ від 26.12.2024 № 42141/1/1-24 
зобов'язано МВС, Мінекономіки, Мінфін та ДСНС, 
зокрема, з питань, що потребують прийняття 
рішення Уряду, подати пропозиції в установленому 
порядку

– Розпочато

4 Розробити та затвердити порядок функціонування системи моніторингу 
і прогнозування надзвичайних ситуацій, проведення моніторингу 
і прогнозування надзвичайних ситуацій, а також перелік установ та 
організацій, які належать до суб'єктів моніторингу, спостереження, 
лабораторного контролю і прогнозування надзвичайних ситуацій

Дорученням КМУ від 26.12.2024 № 42141/1/1-24 
зобов'язано МВС, Мінекономіки, Мінфін та ДСНС, 
зокрема, з питань, що потребують прийняття 
рішення Уряду, подати пропозиції в установленому 
порядку

– Розпочато
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№ 
з/п

Зміст рекомендації Оцінка реалізації заходів в межах 
впровадження рекомендації

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження 
рекомендації

Оціночний 
статус 

рекомендації

5 Розробити та затвердити порядок обліку членів та учасників пожежно-
рятувальних підрозділів для забезпечення добровільної пожежної 
охорони та їх залучення до гасіння пожеж, проведення аварійно-
рятувальних та інших невідкладних робіт

Дорученням КМУ від 26.12.2024 № 42141/1/1-24 
зобов'язано МВС, Мінекономіки, Мінфін та ДСНС, 
зокрема, з питань, що потребують прийняття рішення 
Уряду, подати пропозиції в установленому порядку

– Розпочато

6 Розробити та затвердити порядок діяльності центрів управління в 
надзвичайних ситуаціях

Дорученням КМУ від 26.12.2024 № 42141/1/1-24 
зобов'язано МВС, Мінекономіки, Мінфін та ДСНС, 
зокрема, з питань, що потребують прийняття рішення 
Уряду, подати пропозиції в установленому порядку

– Розпочато

7 Розробити та затвердити види і норми майна, а також види та обсяги 
послуг щодо життєзабезпечення постраждалих

Дорученням КМУ від 26.12.2024 № 42141/1/1-24 
зобов'язано МВС, Мінекономіки, Мінфін та ДСНС, 
зокрема, з питань, що потребують прийняття рішення 
Уряду, подати пропозиції в установленому порядку

– Розпочато

8 Розробити та затвердити порядок та розміри одержання постраждалими 
особами безвідсоткової позики на господарське обзаведення

Дорученням КМУ від 26.12.2024 № 42141/1/1-24 
зобов'язано МВС, Мінекономіки, Мінфін та ДСНС, 
зокрема, з питань, що потребують прийняття рішення 
Уряду, подати пропозиції в установленому порядку

– Розпочато

9 Розробити та затвердити порядок надання особам рядового чи 
начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту на 
пільгових умовах кредиту банку на індивідуальне житлове будівництво або 
придбання приватного житлового будинку (квартири) на строк до 20 років

Дорученням КМУ від 26.12.2024 № 42141/1/1-24 
зобов'язано МВС, Мінекономіки, Мінфін та ДСНС, 
зокрема, з питань, що потребують прийняття рішення 
Уряду, подати пропозиції в установленому порядку

– Розпочато

10 Розробити та затвердити механізм формування табелів (норм) до штату 
та Норм табельної належності, які є основними критеріями для визначення 
потреби підрозділів ДСНС у штатній чисельності працівників і штатної 
кількості техніки та іншого устаткування й обладнання

Дорученням КМУ від 26.12.2024 № 42141/1/1-24 
зобов'язано МВС, Мінекономіки, Мінфін та ДСНС, 
зокрема, з питань, що потребують прийняття рішення 
Уряду, подати пропозиції в установленому порядку

– Розпочато

11 Доручити Мінекономіки разом з МВС, МВС та ДСНС внести узгоджені 
пропозиції щодо врегулювання питання виплати одноразової грошової 
допомоги у розмірі 15 млн грн у разі загибелі осіб рядового і начальницького 
складу при виконанні ними обов'язків з ліквідації наслідків збройної 
агресії незалежно від території їх виконання

Дорученням КМУ від 26.12.2024 № 42141/1/1-24 
зобов'язано МВС, Мінекономіки, Мінфін та ДСНС, 
зокрема, з питань, що потребують прийняття 
рішення Уряду, подати пропозиції в установленому 
порядку

– Розпочато
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12 Посилити контроль за виконанням центральними і місцевими органами 
виконавчої влади та органами місцевого самоврядування плану основних 
заходів цивільного захисту

Дорученням КМУ від 26.12.2024 № 42141/1/1-24 
зобов'язано МВС, Мінекономіки, Мінфін та ДСНС, 
зокрема, з питань, що потребують прийняття рішення 
Уряду, подати пропозиції в установленому порядку

– Розпочато

Міністерству внутрішніх справ України:

13 Забезпечити розроблення та подання у встановленому порядку на розгляд 
КМУ проєкту Загальнодержавної цільової програми захисту населення і 
територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру на період до 2030 року, одночасно з пропозицією стосовно 
внесення змін до Заходів щодо ефективного та раціонального використання 
державних коштів, передбачених для утримання органів державної 
влади та інших державних органів, утворених органами державної влади 
підприємств, установ та організацій, які використовують кошти державного 
бюджету, затверджених постановою КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710 
щодо зняття заборони на підготовку такої державної цільової програми 
(термін виконання – протягом 9 місяців після схвалення Стратегії)

МВС (листи від 06.01.2025 № 25/05 та від 07.01.2025 
№ 29/05) повідомлено про проведення разом із 
ДСНС роботи з виконання заходів, рекомендованих 
у Рішенні, з урахуванням запропонованих строків

– Розпочато

14 Забезпечити розроблення та подання у встановленому порядку на 
розгляд КМУ проєкту плану заходів з реалізації Стратегії (термін 
виконання – протягом 3 місяців після схвалення Стратегії)

МВС (листи від 06.01.2025 № 25/05 та від 07.01.2025 
№ 29/05) повідомлено про проведення разом із 
ДСНС роботи з виконання заходів, рекомендованих 
у Рішенні, з урахуванням запропонованих строків

– Розпочато

15 Забезпечити розроблення та подання у встановленому порядку на 
розгляд КМУ проєкту порядку функціонування системи моніторингу і 
прогнозування надзвичайних ситуацій, проведення моніторингу і 
прогнозування надзвичайних ситуацій, а також переліку установ та 
організацій, які належать до суб'єктів моніторингу, спостереження, 
лабораторного контролю і прогнозування надзвичайних ситуацій 
(термін виконання – до 30 травня 2025 року)

МВС (листи від 06.01.2025 № 25/05 та від 07.01.2025 
№ 29/05) повідомлено про проведення разом із 
ДСНС роботи з виконання заходів, рекомендованих 
у Рішенні, з урахуванням запропонованих строків

– Розпочато
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16 Забезпечити розроблення та подання у встановленому порядку на розгляд 
КМУ проєкту порядку обліку членів та учасників пожежно-рятувальних 
підрозділів для забезпечення добровільної пожежної охорони та їх 
залучення до гасіння пожеж, проведення аварійно-рятувальних та інших 
невідкладних робіт (термін виконання – до 30 квітня 2025 року)

МВС (листи від 06.01.2025 № 25/05 та від 07.01.2025 
№ 29/05) повідомлено про проведення разом із 
ДСНС роботи з виконання заходів, рекомендованих 
у Рішенні, з урахуванням запропонованих строків

– Розпочато

17 Забезпечити розроблення та подання у встановленому порядку на розгляд 
КМУ проєкту порядку діяльності центрів управління в надзвичайних 
ситуаціях (термін виконання – до 30 травня 2025 року)

МВС (листи від 06.01.2025 № 25/05 та від 07.01.2025 
№ 29/05) повідомлено про проведення разом із 
ДСНС роботи з виконання заходів, рекомендованих 
у Рішенні, з урахуванням запропонованих строків

– Розпочато

18 Забезпечити розроблення та подання у встановленому порядку на 
розгляд КМУ проєкту видів та норм майна, а також видів та обсягів 
послуг щодо життєзабезпечення постраждалих (термін виконання – 
до 30 вересня 2025 року)

МВС (листи від 06.01.2025 № 25/05 та від 07.01.2025 
№ 29/05) повідомлено про проведення разом із 
ДСНС роботи з виконання заходів, рекомендованих 
у Рішенні, з урахуванням запропонованих строків

– Розпочато

19 Забезпечити розроблення та подання у встановленому порядку на 
розгляд КМУ проєкту порядку та розмірів одержання постраждалими 
особами безвідсоткової позики на господарське обзаведення (термін 
виконання – до 30 вересня 2025 року)

МВС (листи від 06.01.2025 № 25/05 та від 07.01.2025 
№ 29/05) повідомлено про проведення разом із 
ДСНС роботи з виконання заходів, рекомендованих 
у Рішенні, з урахуванням запропонованих строків

– Розпочато

20 Забезпечити розроблення та подання у встановленому порядку на розгляд 
КМУ проєкту порядку надання особам рядового чи начальницького 
складу органів і підрозділів цивільного захисту на пільгових умовах 
кредиту банку на індивідуальне житлове будівництво або придбання 
приватного житлового будинку (квартири) на строк до 20 років (термін 
виконання – до 30 вересня 2025 року)

МВС (листи від 06.01.2025 № 25/05 та від 07.01.2025 
№ 29/05) повідомлено про проведення разом із 
ДСНС роботи з виконання заходів, рекомендованих 
у Рішенні, з урахуванням запропонованих строків

– Розпочато

21 Забезпечити розроблення та подання у встановленому порядку на розгляд 
КМУ проєкту механізму формування табелів (норм) до штату та Норм 
табельної належності, які є основними критеріями для визначення потреби 
підрозділів ДСНС у штатній чисельності працівників та штатної кількості 
техніки та іншого устаткування й обладнання (термін виконання – 
до 30 червня 2025 року)

МВС (листи від 06.01.2025 № 25/05 та від 07.01.2025 
№ 29/05) повідомлено про проведення разом із 
ДСНС роботи з виконання заходів, рекомендованих 
у Рішенні, з урахуванням запропонованих строків

– Розпочато
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22 Надати КМУ пропозиції щодо змін до постанови КМУ від 28 вересня 
2011 року № 1001 "Деякі питання здійснення внутрішнього аудиту та 
утворення підрозділів внутрішнього аудиту" у частині включення до 
мережі об’єктів внутрішнього аудиту МВС як головного розпорядника 
бюджетних коштів центральних органів виконавчої влади, діяльність 
яких спрямовується та координується КМУ через Міністра внутрішніх 
справ України, та їх територіальних органів, закладів, установ та 
підприємств (термін виконання – до 28 лютого 2025 року)

МВС (листи від 06.01.2025 № 25/05 та від 07.01.2025 
№ 29/05) повідомлено про проведення разом із 
ДСНС роботи з виконання заходів, рекомендованих 
у Рішенні, з урахуванням запропонованих строків

– Розпочато

Державній службі України з надзвичайних ситуацій:

23 Розробити та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту 
Загальнодержавної цільової програми захисту населення і територій 
від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 
період до 2030 року, одночасно з пропозицією стосовно внесення змін 
до Заходів щодо ефективного та раціонального використання державних 
коштів, передбачених для утримання органів державної влади та інших 
державних органів, утворених органами державної влади підприємств, 
установ та організацій, які використовують кошти державного бюджету, 
затверджених постановою КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710 щодо 
зняття заборони на підготовку такої державної цільової програми 
(термін виконання – протягом 8 місяців після схвалення Стратегії)

Планом заходів реагування Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій на рішення 
Рахункової палати від 10 грудня 2024 року № 55-3 
"Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності 
використання коштів Державного бюджету України, 
виділених Державній службі України з надзвичайних 
ситуацій на забезпечення діяльності сил цивільного 
захисту" (далі – План заходів ДСНС), надісланим 
листом від 20.01.2025 № 104/05, передбачено:

розглянути перелік проєктів нормативно-правових 
актів, що підлягають розробленню згідно з рішенням 
Рахункової палати; 

розглянути перелік нормативно-правових актів та 
актів організаційно-розпорядчого характеру, які 
потребують перегляду, згідно з рішенням Рахункової 
палати; 

підготувати та надати на розгляд МВС пропозиції 
щодо проєкту Загальнодержавної цільової програми 
захисту населення і територій від надзвичайних 
ситуацій техногенного та природного характеру на 

– Розпочато
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період до 2030 року, одночасно з пропозицією 
стосовно внесення змін до Заходів щодо ефективного 
та раціонального використання державних коштів, 
передбачених для утримання органів державної влади 
та інших державних органів, утворених органами 
державної влади підприємств, установ та організацій, 
які використовують кошти державного бюджету, 
затверджених постановою КМУ від 11 жовтня 
2016 року № 710, щодо зняття заборони на підготовку 
такої державної цільової програми

24 Розробити та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту плану 
заходів з реалізації Стратегії (термін виконання – протягом 2 місяців 
після схвалення Стратегії)

Планом заходів ДСНС передбачено підготувати та 
надати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту 
плану заходів з реалізації Стратегії

– Розпочато

25 Розробити та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту порядку 
функціонування системи моніторингу і прогнозування надзвичайних 
ситуацій, проведення моніторингу і прогнозування надзвичайних 
ситуацій, а також переліку установ та організацій, які належать до суб'єктів 
моніторингу, спостереження, лабораторного контролю і прогнозування 
надзвичайних ситуацій (термін виконання – до 30 квітня 2025 року)

Планом заходів ДСНС передбачено підготувати та 
надати на розгляд МВС пропозицій щодо проєкту 
порядку функціонування системи моніторингу і 
прогнозування надзвичайних ситуацій, проведення 
моніторингу і прогнозування надзвичайних ситуацій, 
а також переліку установ та організацій, які належать 
до суб'єктів моніторингу, спостереження, лабораторного 
контролю і прогнозування надзвичайних ситуацій

– Розпочато

26 Розробити та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту 
порядку обліку членів та учасників пожежно-рятувальних підрозділів 
для забезпечення добровільної пожежної охорони та їх залучення 
до гасіння пожеж, проведення аварійно-рятувальних та інших 
невідкладних робіт (термін виконання – до 31 березня 2025 року)

Планом заходів ДСНС передбачено:
підготувати та надати на розгляд МВС пропозиції 

щодо проєкту порядку обліку членів та учасників 
пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення 
добровільної пожежної охорони та їх залучення до 
гасіння пожеж, проведення аварійно-рятувальних 
та інших невідкладних робіт;

– Розпочато
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визначити необхідність внесення змін або 
скасування наказу Міністерства надзвичайних 
ситуацій України від 05.11.2012 № 1301 "Про 
затвердження Правил пожежної безпеки для 
місць розміщення евакуйованого населення", 
зареєстрованого в Мін'юсті 23 листопада 2012 року 
за № 1967/22279

27 Розробити та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту 
порядку діяльності центрів управління в надзвичайних ситуаціях 
(термін виконання – до 30 квітня 2025 року)

Планом заходів ДСНС передбачено підготувати 
проєкт Положення про центри управління в 
надзвичайних ситуаціях. Визначити основні завдання 
центрів управлінь в надзвичайних ситуаціях, 
програмного та апаратного забезпечення

– Розпочато

28 Розробити та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту видів 
та норм майна, а також видів та обсягів послуг щодо життєзабезпечення 
постраждалих (термін виконання – до 30 серпня 2025 року)

Планом заходів ДСНС передбачено розробити та 
надати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту 
видів та норм майна, а також видів та обсягів послуг 
щодо життєзабезпечення постраждалих

– Розпочато

29 Розробити та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту порядку 
та розмірів одержання постраждалими особами безвідсоткової позики 
на господарське обзаведення (термін виконання – до 30 серпня 
2025 року)

Планом заходів ДСНС передбачено розробити та 
подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту 
порядку та розмірів одержання постраждалими 
особами безвідсоткової позики на господарське 
обзаведення

– Розпочато

30 Розробити та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту 
порядку надання особам рядового чи начальницького складу органів 
і підрозділів цивільного захисту на пільгових умовах кредиту банку на 
індивідуальне житлове будівництво або придбання приватного житлового 
будинку (квартири) на строк до 20 років (термін виконання – до 30 серпня 
2025 року)

Планом заходів ДСНС передбачено розробити 
Порядок надання особам рядового чи начальницького 
складу органів і підрозділів цивільного захисту 
на пільгових умовах кредиту банку на індивідуальне 
житлове будівництво або придбання приватного 
житлового будинку (квартири) на строк до 20 років

– Розпочато

31 Розробити та подати на розгляд МВС пропозиції щодо проєкту 
механізму формування табелів (норм) до штату та Норм табельної 

У Плані заходів ДСНС зазначено, що Департаментом 
ресурсного забезпечення надано пропозиції до 

– Розпочато
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належності, які є основними критеріями для визначення потреби 
підрозділів ДСНС у штатній чисельності працівників і штатної 
кількості техніки та іншого устаткування й обладнання (термін 
виконання – до 30 травня 2025 року)

Інструкції про організацію та здійснення 
організаційно-штатної роботи в МНС України, 
затвердженої наказом МНС України від 20.06.2006 
№ 380, з метою покращення механізму формування 
табелів до штату. Наказом ДСНС від 29.03.2024 
№ 349 (у редакції наказу ДСНС від 05.09.2024 
№ 903) затверджено Норми забезпечення речовим 
майном і табельної належності, витрат і термінів 
пожежно-рятувальної та аварійно-рятувальної 
техніки, експлуатації пожежно-рятувального, 
технологічного і гаражного обладнання, інструменту, 
індивідуального оснащення та спорядження, 
ремонтно-експлуатаційних матеріалів, меблів та 
інвентарю центрального підпорядкування, закладів 
освіти та науково-дослідних установ, підприємств, 
установ, організацій сфери управління ДСНС, 
керівники структурних підрозділів апарату ДСНС 
за напрямами підрозділів ДСНС та установ і 
організацій сфери управління ДСНС

32 Розробити заходи внутрішнього контролю (термін виконання – 
до 30 травня 2025 року) з метою забезпечення належного планування 
та управління коштами державного бюджету, у тому числі з урахуванням 
вимог, визначених пунктами 20, 22 Порядку складання, розгляду, 
затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних 
установ, затвердженого Постановою № 228

Планом заходів ДСНС передбачено здійснити 
заходи щодо оновлення знань працівників про зміни 
у законодавстві та практиках управління бюджетом 
шляхом проведення нарад, відеоконференцій, 
надсилання інформаційних листів

– Розпочато

33 Розробити заходи внутрішнього контролю (термін виконання – 
до 30 травня 2025 року) з метою посилення контролю за належним 
проведенням попереднього моніторингу цін та визначенням очікуваної 
вартості предмета закупівлі, здійсненням процедур закупівлі та 
виконанням договірних зобов’язань

Планом заходів ДСНС передбачено:
підготувати окреме доручення стосовно посилення 

контролю за дотриманням вимог законодавства 
у сфері закупівель; 

– Розпочато
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№ 
з/п

Зміст рекомендації Оцінка реалізації заходів в межах 
впровадження рекомендації
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та/або пропозиції 
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Оціночний 
статус 

рекомендації

34 Розробити заходи внутрішнього контролю (термін виконання – до 
30 травня 2025 року) з метою запобігання випадкам неекономного, 
нерезультативного та непродуктивного використання бюджетних 
коштів

підготувати та направити до підрозділів ДСНС 
рекомендовані розділи та умови до проєктів 
договорів про закупівлю; 
провести семінар з уповноваженими особами 

з питань закупівель

– Розпочато

35 Розробити заходи внутрішнього контролю (термін виконання – до 
30 травня 2025 року) з метою належного забезпечення формування 
табелів (норм) до штату та запобігання випадкам перебування у 
підрозділах ДСНС техніки, яка не передбачена табелем до штату

У Плані заходів ДСНС зазначено, що Департаментом 
ресурсного забезпечення надано пропозиції до 
Інструкції про організацію та здійснення 
організаційно-штатної роботи в МНС України, 
затвердженої наказом МНС України від 20.06.2006 
№ 380, з метою покращення механізму формування 
табелів до штату та запобігання випадкам 
перебування у підрозділах ДСНС техніки, яка не 
передбачена табелем до штату

– Розпочато

36 Розробити заходи внутрішнього контролю (термін виконання – до 
30 травня 2025 року) з метою посилення контролю за виконанням 
плану основних заходів цивільного захисту України міністерствами 
та іншими центральними і місцевими органами виконавчої влади 
та органами місцевого самоврядування

Планом заходів ДСНС передбачено на виконання 
підпункту 4 пункту 2 розпорядження КМУ 
від 12.01.2024 № 29-р "Про затвердження плану 
основних заходів цивільного захисту України на 
2024 рік" контроль за виконанням плану проводиться 
двічі на рік шляхом отримання та узагальнення 
інформації від центральних і місцевих органів 
виконавчої влади про стан виконання плану

– Розпочато

37 Вжити заходів щодо надання належної оцінки встановленого аудитом 
факту укладання договорів про надання адвокатських послуг зі штатним 
працівником МРЦ "Одеський" (термін виконання – до 30 травня 
2025 року)

Планом заходів ДСНС передбачено:
здійснити аналіз факту укладання договорів про 

надання адвокатських послуг зі штатним працівником 
установи;
надати правову оцінку встановленого аудитом факту 

укладання договорів про надання адвокатських 
послуг зі штатним працівником МРЦ

– Розпочато
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38 Привести розміри плати за послуги, які надаються підрозділами 
ДСНС, у відповідність із вимогами розділу IV Національного положення 
(стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 135 "Витрати" 
з переглядом у подальшому розміру плати за послуги у разі зміни 
величини окремих витрат, пов’язаних із наданням таких послуг (термін 
виконання – до 31 березня 2025 року)

Планом заходів ДСНС передбачено забезпечити 
перегляд Методики формування вартості платних 
послуг, які надаються підрозділами Міністерства 
надзвичайних ситуацій України, затвердженої 
спільним наказом Міністерства надзвичайних 
ситуацій України, Міністерства економічного 
розвитку і торгівлі України, Міністерства фінансів 
України від 03.01.2012 № 1/2/1

– Розпочато

39 При підготовці інформації КМУ про результати роботи щодо виконання 
плану основних заходів цивільного захисту України вносити пропозиції 
стосовно персональної відповідальності посадових осіб за невиконання 
встановлених планом заходів

Планом заходів ДСНС передбачено, що на 
виконання пункту 3 розпорядження КМУ від 
12.01.2024 № 29-р "Про затвердження плану основних 
заходів цивільного захисту України на 2024 рік" 
ДСНС підготує звіт про хід виконання плану, де 
будуть внесені пропозиції стосовно персональної 
відповідальності посадових осіб за невиконання 
встановлених планом заходів, та поінформує КМУ

– Розпочато




